



7月5日，在希腊雅典，民众在自动柜员机前排队取钱。(网络图片)

法国或因军售违约 赔俄13亿美元

□新华社特稿(记者 刘学)

法国国防部部长让-伊夫·勒德里昂说，两艘原定售给俄罗斯的“西北风”级两栖攻击舰将不会交付，法国方面可能为此向俄罗斯赔付13亿美元。

俄罗斯《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科回应，13亿美元的赔偿金与之前的提议相比更为合理。法国官员先前表示，已经准备支付8.8亿美元的赔偿金，俄罗斯方面则坚持索赔12亿美元。

俄罗斯“卫星”新闻通讯社8日援引科罗琴科的话报道：“法国国防部部长提到的这13亿美元赔偿金比之前提出的要多。这项事宜将在正在进行的双边对话中解决……法国需要赔偿给俄罗斯的所有款项将被用于购买比法国出售的‘西北风’级两栖攻击舰更好大型直升机母舰。”

俄罗斯官员6月表示，俄罗斯克雷洛夫国家研究中心已经着手研制新型直升机母舰。该军舰将比法国出售的“西北风”级两栖攻击舰更大。

新战舰名为“拉维纳”号，排水量为2.4万吨，能以18海里(1海里合1.852公里)的时速连续航行8000公里，最快时速可达22海里。“拉维纳”号预计2026年至2027年交付俄罗斯海军。

俄罗斯2011年与法国签署“西北风”级两栖攻击舰军购合同，合同总额15亿美元。根据合同，法国定于2014年和2015年分别向俄海军交付一艘“西北风”级两栖攻击舰。

法国以乌克兰危机为借口推迟履行军售合同。俄方坚持法国要么交付军舰，要么返还资金。

由于法方迟迟不交付军舰，俄罗斯联邦政府军工委员会副主席博奇卡廖夫今年5月表示，俄罗斯最终决定不再向法国采购“西北风”级两栖攻击舰。

希腊再次延长银行停业期限

希腊财长正在制定改革措施清单，并准备在10日上午前提交债权人

□据 新华社雅典7月9日电

希腊财政部副部长季米特里斯·马达斯9日向当地媒体表示，希腊决定再次延长银行系统停业期限至13日。他对在12日之前与债权人达成协议表示乐观。

希腊银行协会主席卢卡·卡采利当天向媒体表示，希腊银行系统的流动资金可维持到13日。如果届时双方能达成协议，欧洲央行继续向希腊提供紧急流动性援助，希腊的银行系统就能逐步恢复正常。卡采利说，根据欧盟法律，目前希腊存款人10万欧元以内的存款都是安全的。

希腊政府消息人士称，希腊财长察卡洛托斯正在和他的团队制定希腊的改革措施清单，准备在10日上午之前提交债权人，以便获得进一步救助。这份清单将于9日下午提交希腊议会各政党领导人。从8日晚开始，希腊总理齐普拉斯随时向议会党派领导人通报最新进展。

齐普拉斯8日在欧洲议会参与围绕希腊债务危机展开的辩论。他说，先前对希腊的援助把希腊变成了“紧缩实验室”。

在希腊上月底决定就债权人协议草案举行全民公投后，欧洲央行决定不再提高针对希腊的紧急流动性援助上限。为避免银行系统崩溃，希腊从6月29日起实施银行停业和资本管制，并先后两次延长银行系统停业期限。

欧盟28国领导人将在12日召开峰会讨论希腊债务问题解决方案，这将是双方达成救助协议的最后期限。如果届时双方仍无法达成协议，希腊可能面临退出欧元区的严重后果。

相关链接

齐普拉斯 能否让希腊避免“脱欧”噩梦？

□据 新华社雅典分社7月8日电

希腊总理齐普拉斯8日在欧洲议会发表演讲后，当天就赶回国。全民公投不但没能像他期待的那样增加谈判砝码，反而让希腊正式进入“脱欧”倒计时。欧盟领导人已明确宣布，希腊要么在12日前提出详尽可行的改革计划，要么退出欧元区。

齐普拉斯发现，希腊全民公投结果中那个响亮的“不”，已变成套在自己及其政党脖子上的绳索。如果齐普拉斯不能兑现自己的公投承诺，无法用“不”从债权人那里换来更有利的救助协议，公投中那61%说“不”的希腊人会立即站到他的对立面；如果他坚持强硬立场导致谈判破裂，希腊退出欧元区，愿意留在欧元区的70%的希腊人则会反对他。

因此，已经触发的，不仅是希腊的“脱欧”倒计时，恐怕也是齐普拉斯政治生涯的倒计时。

希腊政府：迎合民意

齐普拉斯及其左翼政党是借助希腊的民粹主义土壤登上政治舞台的，这次全民公投，再次显示齐普拉斯打出的民粹牌大获成功。

上任半年来，齐普拉斯政府把所有心思都花在了迎合民意上：对外，一方面把以德国为代表的债权人当作对立方，而非解决债务危机的合作者，另一方面奉行亲俄疏欧的搅局

套路，令欧盟心生嫌隙；对内，回到前任政府的施政老路上。前任政府推行的庇护主义恰恰是导致债务危机的毒药，而非解药。

债权人：耐心耗尽

全民公投不仅没给齐普拉斯在谈判桌上加分，反而令欧盟领导人对他作为一个负责任领导人的能力和诚信都产生了怀疑。

激进左翼联盟上台伊始，即因缺乏执政经验而让欧盟对其解决债务危机的能力持观望态度。齐普拉斯单方面终止与债权人谈判，转向全民公投的诉求，给债权人留下易冲动、脾气火爆的印象，让欧盟看出他在政治上的不成熟。

此外，这次全民公投的议题，实际上是专业性、技术性很强的财政问题，齐普拉斯则将之转换为政治问题。

最主要的是，注重务实的债权人对不专业的齐普拉斯政府已经耐心耗尽、彻底失望。

剩下的路只有一条

随着希腊“脱欧”倒计时的开始，双方都到了底牌出尽的时刻。

齐普拉斯8日在欧洲议会重申希腊不希望退出欧元区，因此剩下的路只有一条：按照债权人的要求，提出一个切实的、可操作、可谈判的协议草案，让债权人重拾信心。

健康资讯 广告热线: 65139977

胃痛胃胀、反酸、口臭

60元不插管、不下镜 轻松检查老胃病。中西医结合治疗胃痛胃胀、胃酸、食管反流、口臭便秘、十二指肠溃疡。结肠炎有显著疗效。就诊空腹。地址：洛阳市交通医院门诊7楼 咨询电话：69919696